Решение задач должно сопровождаться подробными пояснениями: вывод необходимых для решения задачи формул, либо ссылки на формулы из литературы; схемами измерений или структурными схемами приборов, о которых идет речь в условии задачи. Работу измерительных приборов, используемых в условии задачи, обязательно пояснить временными диаграммами. 
Ответ на теоретический вопрос должен быть построен по следующей схеме: теоретическая база с выводом необходимых формул; структурная схема измерений или прибора; временные диаграммы или графики, поясняющие работу схем; анализ источников погрешности измерений; сравнительный анализ методов измерений.
Ответ на экзаменационный билет должен быть подготовлен в трехдневный срок и выслан на проверку
Решение должно содержать: номер задачи; условие задачи; вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; подробные вычисления результатов; окончательные результаты расчетов, которые должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами. Решения  должны быть пояснены схемой измерений или структурными схемами приборов, используемых в условиях задачи, а также  временными диаграммами и построением графиков.

Задача 01.1.

Измерение мощности в сопротивлении нагрузки произведено путем измерения тока  нагрузки амперметром и напряжения на нагрузке вольтметром. Оценить предел допускаемой относительной погреш​ности измерения мощности, если пределы допускаемой относительной погреш​ности  измерений равны: напряжения 4%, тока  3%.

Задача 01.2.

Определить средневыпрямленное значение напряжения, если показание вольтметра с преобразователем средневыпрямленных зна​чений UV = 150 В. Вольтметр проградуирован в среднеквадратических значениях для гармонического сигнала, а исследуемый сигнал имеет коэффициент амплитуды Ка = 1,5; коэффициент формы Кф = 1,2.

Задача 01.3.

Определить частоту, поданную на вход Z осциллографа, если при круговой развертке на осциллограмме наблюдали 8 неподвижных меток. Период круговой развертки составляет 20 мкс. 

Задача 01.4.

Определить коэффициент деления делителя цифрового частотомера, если его показание: 345, 8620 кГц, а частота колебаний кварцевого генератора частотомера 45 МГц. 

Задача 01.5.

В два противоположных плечо мостовой схемы включены образцовые резисторы, в третье плечо моста включена измеряемая катушка индуктивности низкой добротности. Указать какие элементы следует включить в четвертое плечо для измерения параметров катушки. Вывести выражения для определения параметров катушки индуктивности через параметры образцовых элементов моста. 

